

# 海南省民族宗教事务委员会

---

## 海南省民族宗教事务委员会 关于对海南省第六届人民代表大会第五次 会议第 652036 号建议的答复

管舒婧代表：

您提出的《关于在五指山建设“中华民族共同体展示馆”的建议》收悉。经我委认真研究，现答复如下：

我委历来重视和支持五指山市的民族团结进步创建工作，以铸牢中华民族共同体意识为主线，推动五指山市把民族团结进步创建工作融入市委市政府工作大局。近年来，五指山市的民族团结进步事业硕果累累，先后有11个集体荣获“全国民族团结进步模范集体”，2名个人荣获“全国民族团结进步模范个人”，3个单位被命名为“全国民族团结进步示范单位”，16个单位被命名为“全省民族团结进步示范单位”，全省两个“铸牢中华民族共同体意识研究中心”先后落户海南热带海洋学院（五指山校区）和海南省民族研究所。

作为原海南黎族苗族自治州州府所在地，全省各族群众对五指山市有着深厚的民族感情。在五指山市建设中华民族共同体意识展示馆，不仅能赓续全省各族人民感党恩、听党话、跟党走的优良传统，还能引导各族群众牢固树立休戚与

共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念，促进各民族像石榴籽一样紧紧拥抱在一起，为海南自由贸易港建设贡献力量。今年4月11日，习近平总书记考察海南，到五指山市水满乡毛纳村看望黎族乡亲，各族群众维护民族团结的热情更加高涨。当前，五指山市正在申报全国民族团结进步示范区，中华民族共同体意识展示馆的建设必将为五指山市的民族团结进步创建工作画上浓墨重彩的一笔。

近期，在全省各有关部门的大力支持和五指山市委、市政府地不懈努力下，中华民族共同体意识展示馆已完成选址，正在开展规划和设计等工作。我委将按照工作职责，继续支持五指山市建好展示馆，将其打造成为展示我省民族团结进步事业发展成就和各民族交往交流交融美好画卷的平台，指导五指山市以铸牢中华民族共同体意识为主线做好民族工作，不断谱写五指山市民族团结进步事业新篇章。

衷心感谢您对我省民族工作提出的宝贵意见和建议，希望您继续关注和支持我省民族团结进步事业发展。



(此件主动公开)

联系单位及联系人：省民宗委政策法规监督处，吴娟  
联系电话：65340305